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OCHOBHbIE NOHATUA

! dopmynbl B 9NEKTPOHHbIX Tabnuuax
: .




dopMyJsia AO/HKHA HAYMHATbCA CO 3HaKa
paBeHCTBa U MOXXeT BKJ/i1louaTb B cebsn
4yncsia, MMeHa fiueeK, (OPYHKLMN N 3HaKu
MaTeMaTUu4YeCcKMX onepaumumn.

B npouecce BBoga doopMyrbl OHa OTODpaXkaeTcs
Kak B CaMOMN d4yeuKke, TaKk U CTPOKe OopMyIn.
[locrne okoH4YaHMA BBOAA B A4YeNKe OoToObOpaXkaeTcs
He cama popmyna, a pesynbraT BblY4UCIEHNN MO
3TOU bopMmyIrie.
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= DopMYyJibl B 3JIEKTPOHHbIX Tabnuuax
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Kakum Oyget pesynbrat Bbl4ucrneHun B s4enke C1?

C1 - A =A1+B1
A B _C OTBerT:
1 [10 =A1/2 |=AT+51 y
2| 15
3
Kakum Oyaet pesynbraTt BblYMCNeHUU B A4enke C27?
C2 - A& =CYMM(A1:B2) _
A - c OTBerT:

1 10 7
2 |20 3 ECyMMATEZ ] 40
3




Ccbinkn B popmMynax

B dopmynax ucrnonb3ylTCA CCbINKM Ha agpeca ddeek.
CyLecTtByeT ABa OCHOBHbIX TUMA CCbINTOK: OTHOCUTESbHbIE
N abCONIOTHbIE, KPOME 3TOro, MOryT ObiTb MCNOSb30BaHbLI
CMeLlaHHble CcCbinku. Pasnuuna mexagy Tunamum CCbinok
NPOABAAKTCA MPU KOMMPOBaHUM POPMYrbl N3 aKTUBHOW
AYENKN B opyrne a4emnku.

Twunbl CCbINOK l




+>. OTHOCHUTEJIbHbIE CCbIJIKM

[Mpn nepemeLLeHnm
NN KOMMPOBaHNU
doopMyribl U3 aKTUBHOW
SYENKN OTHOCUTESTbHbIE
CCbIfIKM aBTOMaTUYEeCKn
N3MEHSIOTCS B

3aBUCUMOCTU OT
NONMOXEHNSA AYENKN, B
KOTOPYHO CKOMMpoBaHa
NN nepemMeLleHa

dopmyna.

N3 auenkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SHENKK

D2 n ES;

# =C3'D3

B

=ATBf

=B2'C2
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AOGCONIOTHbIE CCbIJIKM

N3 aueinnkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SYENKN

ABCOMOTHbIE CCbINKN D2 n E3:
NCNonb3ylTCsa Ans
yKasaHus huKCMpoBaH- E3 v A =5A$1*5B%1
HOro agpeca si4emnku. A B C D E
I'IpVI nepemMeLweHnn ninnm { }=$A$1*$B$1

KOMMpOoBaHUN hopmyribl
abcontoTHbIE CCbINKN He
N3MEHSAIOTCH.

B abcontoTHbIX cebinkax
nepeg MMeHem ctonbua
N HOMEPOM CTPOKM
ctaBuTcs 3Hak $.

=5AS1°5B51

=5A$1*5B51 !




CMellaHHbIe CCbIJIKM

N3 aueinnkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SYENKN

B doopmynax MoxHO D2 n E3:
MCNonb30BaTb
CMeLLlaHHbIe CCbIJ1KA, B E3 2% & =C$1*5B3
KOTOPbIX KOoopAuHaTa A B C | D E
ctonbua abcontoTHas, a £=A$1*$B1
CTPOKUN —
OTHOCUTENbHAasA, UMK,
HaobopoT, KoopanHaTa
cTonbua
OTHOCUTENbHas, a
CTPOKK — abcontoTHas.

=B51'5B2
] =CS1SB3
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3aaaHusA

1. B avenke A1 aneKTpoHHOM Tabnuubl 3anucaHa popmyna
B2+$C$3+4. Kakon Bng npnobpertet doopmyna nocne
KonupoBaHusa coaepxumoro ssuenkn A1 B B2?

B2 - 2%
A B C OTBerT:
1 |=B2+5C$3+4 ,
% | I ! =C3+$C$3+4

2. B auenke A2 aneKTpoHHOM Tabnuubl 3anucaHa dopmyna B
$2+10*$C3. Kakon Bug npuobpertet chopmyna nocrne
KonupoBaHusa coaepxumoro svenkn A2 B C3?

C3 v S
A I B L I | OTBeT:

=B$2+10*5C3 =D$2+ 10*$C4




3aaaHusA

3. Kakum 6yget pesynbraTt BoluucrieHun B s4enke C2 nocne
KonupoBaHus B A4eunky C2 chopmynbl u3 auenku C1?

A I B | c | OTeT:
10 =5A51+B1 L
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4. Kakum 6yget pesynbraT BbluucrneHuun B s4yenke C3 nocre
KonupoBaHus B fs4enky D3 hopmynbl ns auenkmn C1?

D3 NI &

A B | C | D
14 10 =DAS14$B112 Otger:
9l 7 12
39 18 I 29
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Cnacubo 3a BHUMaHMe!




